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Problema 1

Considerate la densita di Lagrangiana
- 1. - -
L =wpy" (Ou) — 5 (Outh) b — Mapyp

dove 9 é un campo spinoriale.
1. Determinate le equazioni del moto di ¢ e
2. Quanto vale lo spin dei quanti del campo ¥ ?

3. Qual’ & il valore della massa dei quanti ?

Problema 2
Provare che
oot =12 x 1

dove 1 & la matrice diag(1,1,1,1) e 0, = £y, 7).

Calcolare il limite non-relativistico, |k|/m — 0, di
1- .
Zahot
Gy

.
dove i,7 = 1,2,3 e ¥ é uno spinore di Dirac che descrive un elettrone di massa m e impulso k.



